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Dne 24. září 2024 se v prostorech Ministerstva zdravotnictví uskutečnil závěrečný seminář
z cyklu tří odborných seminářů zaměřených na problematiku práce s riziky v dobrovolnictví
ve zdravotnictví. Tento seminář navázal na předchozí dvě setkání, která se konala v první
polovině tohoto roku a která se věnovala identifikaci a způsobu analýzy rizik v
dobrovolnických programech realizovaných ve zdravotnických zařízeních poskytovatelů
zdravotních služeb.

Závěrečného semináře se zúčastnili téměř všichni absolventi prvních dvou setkání. Tak jako u
předchozích seminářů probíhal i tento v přátelské a otevřené atmosféře, což podpořilo konstruktivní
spolupráci mezi účastníky.

Úvodního slova se ujala Mgr. Lenka Hynštová, vedoucí oddělení kvality zdravotní péče, krátce
informovala o aktualitách v dobrovolnictví ve zdravotnictví a popřála všem účastníkům mnoho sil do
závěrečné práce. Poté převzala slovo MUDr. Ivana Štverka Kořínková, která na úvod v krátké
prezentaci shrnula klíčové body a výstupy společné práce z předchozích seminářů. Navazovala opět
intenzivní interaktivní práce ve skupinách, kdy účastníci hledali řešení a způsoby ošetření rizik,
definovaných v předchozích částech seminářového cyklu. Diskusní skupiny poskytly prostor pro
uplatnění zkušeností z praxe, umožnily vzájemné sdílení reálných případů i modelových situací mezi
účastníky, což přispělo k porozumění významu řízení rizik a pomohlo lépe integrovat teoretické
poznatky do praxe.

Seminář byl zakončen diskusí a závěrečným zhodnocením přínosu celého vzdělávacího cyklu.
Vzhledem k tomu, že vzdělávání a metodická podpora rozvoje dobrovolnictví ve zdravotnictví jsou
klíčové pro naši práci, můžeme se těšit na další podobné akce, které se budou konat v roce 2025.

Zpětné vazby: „Dobrá možnost vyzkoušet si v praxi zmapovat možná rizika PD ve spolupráci s kolegy
koordinátory z různých zdravotnických zařízení, což přináší práci s větším množstvím příkladů, se
kterými se v praxi můžeme setkat, a i různorodé pohledy, jak případ řešit. Zároveň se ukázalo, že se
rizikové situace v různých programech opakují a lze se navzájem inspirovat ve způsobu řešení.“

„Určitě ano. Upevnění si znalostí o PD, o pravidlech, která je dobré dodržovat a zároveň je
praktickým vysvětlením, proč jsou pravidla PD takto stanovena, protože jejich vyústěním je právě
kvalita a bezpečí PD.“

„Seminář byl jako i předchozí přínosný hlavně interaktivní formou přístupu – lépe se daná
problematika vyhodnocovala, lépe jsem si zapamatovala nové pojmy, seminář byl opravdu na
moderní, hodnotné úrovni.“
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